

## Встреча с премьер-министром Ирака - 26 /Oct/ 2017

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с премьер-министром Ирака Гейдаром Аль Эбади отметил, что единство различных наций и народов, а также поддержка этой страны, оказываемая народным силам, правоверной и отважной молодежи Ирака и является секретом последних побед в борьбе с террористами и их покровителями.

Его Светлость Аятолла Хаменеи поддержал действия иракского правительства, направленные на защиту территориальной целостности и сплоченности этой страны, назвав Ирак определяющей и важной страной арабского мира.

Выразив поддержку усилиям иракского правительства для расширения связей с соседними и региональными государствами, Верховный Лидер революции заявил: «При всем при этом следует быть начеку в отношении коварства американцев, и ни в коем случае не доверять им».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Американцы сами же создали ИГИЛ, а сейчас, когда террористы потерпели поражение от иракского народа и правительственных сил, они выставляют себя так, словно и сами участвовали в этой победе. Разумеется, нет никаких сомнений, что при подходящем случае они вторично нанесут Ираку удар».

Приветствуя всестороннее расширение отношений Тегерана и Багдада в различных областях, Верховный Лидер революции, обратившись к премьер-министру Ирака Гейдару Аль Эбади, сказал: «Все внимание народов региона приковано к успехам Ирака, итогам усилий и мужества иракского народа, результатам ваших трудов и деятельности других членов руководства Ирака».

На этой встрече, где присутствовал вице-президент Ирана И.Джахангири, премьер-министр Ирака, подчеркнув усилия народа и молодежи Ирака в стремлении сохранить единство и территориальную целостность этой страны, заявил: «Мы бдительно стоим на страже единства и сплоченности Ирака, и, как раньше мы говорили нашим братьям в Эглиме, мы не позволим, чтобы над Ираком нависла угроза сепаратизма и опасность расчленения».

Премьер-министр Ирака Г.Аль Эбади, выразив искреннюю признательность поддержке Ирана в борьбе своей страны против террористов, сказал: «Мы с большим воодушевлением будем развивать отношения с Исламской Республикой Иран».